

EDITAL N. 35/2024 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Função: Tradutor Intérprete de Libras/CEAD/UFPI

ERRATA

No subitem 3.1, onde se lê:

“As inscrições serão realizadas a partir das 8 horas do dia 13/09/2024 às 18 horas do dia 17/09/2024”

Leia-se:

“As inscrições serão realizadas a partir das 8 horas do dia 14/09/2024 às 18 horas do dia 18/09/2024”

Teresina, 16 de setembro de 2024

A Comissão